

郑事

西里路摄影器材店失窃案侦破 230万元器材是被员工搬走的

这名员工刚来不到半个月

通过套近乎从老员工手中拿走了门店钥匙



9月3日,西里路上的一家摄影器材店被盗,价值230万元的器材被洗劫一空,因案情重大,该案被河南省公安厅列为挂牌督办的A级大案。是谁盗走了这么多刚到货的摄影器材呢?金水警方通过半个月的全力侦破,终于找到了作案者。郑州晚报记者 刘德华/文 周雨/图

一夜之间,刚到货的230万元摄影器材被盗

9月3日上午8时30分,郑州市摄影器材一条街西里路上的利恒摄影店,老板李女士上班时,突然发现店门打不开,锁眼被人塞了口香糖。

感觉有些不对的李女士赶紧找人清理门锁,打开门后,店里的场景让她目瞪口呆:店内存放的摄影器材几乎被洗劫一空。面对眼前一幕,李女士半

天没回过神来,在员工的提醒下,她才赶紧拨打110报警。

经清点核实,店内共有照相机、镜头、三脚架、摄影包等价值230万元的摄影器材被盗!

摄影店来了个新员工,精通摄影专业知识

金水路派出所全力开展专案侦破。该案件被省公安厅列为A级挂牌督办案件。

经过调查,警方了解到,案发后,该店内一名叫陈国钦的新员工失联了,电话关机,人也未来上班。

据店老板李女士介绍,这个

叫陈国钦的员工,是她8月份的一次摄影器材展上见到的。8月20日,他来到李女士的店内应聘,并出示了一个叫“陈国钦”的身份证复印件和一份简历。

“他说他身份证丢失还没补办出来,我觉得他对摄影专业知识非常熟悉在行,没有多

想就把他留下了。”

警方立即对陈国钦展开调查,结果发现这个叫陈国钦的新员工拿的是一张假身份证。

9月2日傍晚刚到的货,晚上就被盗,再结合对陈国钦的调查情况,警方认定他有重大作案嫌疑。

案发前,这个新员工巴结拿钥匙的老店员

通过与其他店员沟通,警方掌握了一个信息:店内一名姓倪的老员工介绍,这个陈国钦最近老是在他套近乎,不是请他去吃饭就是打台球,两人很快熟起来,有时候他还把店里的钥匙交给对方,而案发当晚正是陈从他那里拿走了店

里的钥匙。

“这个陈国钦是南方人,来郑州时间不长,店员们对其行踪不是很清楚。”侦查员唐涛说。

李女士提供了一个重要信息:前不久,她曾让陈国钦去裕达国贸酒店修过一次摄

影设备,也是唯一知道他外出的一次。也许那里的监控会拍下他的影像。

民警终于在裕达国贸酒店的视频监控中找到了这个陈国钦。视频显示,自称叫陈国钦的男子30岁左右,中等个子,皮肤白皙,比较瘦。

20大包赃物托运回郑州,光运费5000多元

民警通过十余天的工作,终于从海量的信息中比对出一名上海籍的陈姓男子,与这个陈国钦长相非常相似。

“比对出的这名男子也姓陈,但不叫陈国钦,1983年出生,上海市普陀区人,曾于2008年因非法拘禁被判入狱,2009年刑满释放。”金水路派出所案侦大队大队长晋朝辉介绍,通过店员多次辨认,这名陈姓男子嫌疑非常大,专案组决定对其实施抓捕。

9月14日,金水警方前往上海,到嫌疑人居住的小区门口蹲守。

9月19日12时许,一个身影出现,最让大家兴奋的是其随身背着的几个包。“上面都是佳能、尼康的标志,一看都是摄影器材专用包啊!”

该男子随即被民警控制。民警在其家中发现部分摄影器材。经核实,这些器材均是李女士店内丢失之物。民警后又掌握了陈在外面租住的一间房屋。“里面地上

全是摄影器材,连个下脚的地儿都没有!最后我们往郑州托运时,足足装了20大包,托运费都五六千块!”民警说。

经审讯,陈某自幼酷爱摄影,对各类器材都非常熟悉,但因价格昂贵,买不起好的器材,才起了到摄影器材店打工,趁机盗窃的念头。9月2日晚上,他拿到钥匙后,租了一辆车,将店里的摄影器材搬走了。目前,案件正在进一步审理中。线索提供 王洪岩

医学院立交桥下,到郑大一附院看望病人的市民花130元,却误买了与蒙牛特仑苏牛奶包装高度相似的山寨货“特仑苏”,对此网友感叹“看到这么强大的山寨货,真是给跪了”。郑州晚报记者 汪永森 文/图

瞧病人买礼品千万看清楚 有种“特仑苏”不叫牛奶

收到山寨货谁都不好意思说,让商家钻空子了



山寨货“特仑苏”没一点奶味

25日,微博网友“子曰无忧”反映朋友24日在郑大一附院附近超市买到山寨特仑苏牛奶“特仑苏”,网友留言评论称“看到这么强大的山寨货,真是给跪了”。

昨天,“子曰无忧”私信本报讲述了事情经过,称其母因病在郑大一附院住院,朋友来看望时在河医立交桥一层转盘东北角区域一家商店花130元买了一提2箱特仑苏,未细看就直接提进了病房里。

“子曰无忧”拆开包装给母亲喝时“感觉牛奶外包装有些不对劲,却又说不上来”,盒中液体倒出来像清水一样,有甜味和香味却无一点奶味,其母喝了一口也感觉不对劲。

“不是牛奶,味道很怪,才知道是上当了。”他告诉记者,从外观上看,这箱“特仑苏”与“特仑苏”外包装非常相似,甚至还印着“不是所有牛奶都叫特仑苏”的经典广告语,售价也基本相同。

“特仑苏”蛋白质含量为“0”

下午1时许,记者对“子曰无忧”家中原有的“特仑苏”和朋友送的“特仑苏”进行比较,发现“特仑苏”里面的包装盒上竟然标的不是“牛奶”,而是“风味饮料”。

此外,“特仑苏”饮料盒侧面印有“江源”商标,标注的生产企业是“北京顺达饮料有限公司”,产品配料表中除了“净化水、白砂糖、食品添加剂”,连一点牛奶和奶粉的成分都没有,营养成

分表中蛋白质含量为“0”。

记者了解到蒙牛特仑苏品牌旗下没有果乳饮料,而拨打“特仑苏”外包装上显示的电话,却发现该号码并不存在。

随后,记者将此问题反映至工商部门,工作人员表示曾接到过类似投诉,并提醒市民在医院周边商超购物时,注意分辨产品真伪,并谨防商户在售卖过程中暗中使用掉包计。

不好意思告诉朋友是“假货”

对于朋友送来的“特仑苏”山寨牛奶,网友“子曰无忧”不好意思告诉对方。

“人家来看老人是心意,要是知道送来的是假货,心里肯定比我们还不舒服。”他说,医院附近商店售卖山寨产品的事情时有发生,大家明知受骗也很少揭破维权。

另一名网友也表示,家

人在省妇幼保健院生孩子,朋友探望时提来满满一篮子土鸡蛋,“拿掉上边一层,下边是杂物填充,看似一篮鸡蛋其实只有三分之一多”。

该网友说,商家拿捏住了收礼人的心理,“谁好意思说人家送来的是假货,说了谁脸上好看”。

线索提供 吴先生(稿费50元)